
Esclarecimento 09 

 

Esclarecimento 1: As empresas poderão utilizar modelo de planilha próprio? Ou deverão 

utilizar o modelo da administração? Caso seja de cunho obrigatório da administração, 

poderiam nos fornecer em formato Excel? 

 

R: As empresas poderão utilizar modelo de planilha próprio. 

 

Esclarecimento 2: No caso de empresas optantes pelo regime de tributação em 

percentuais variáveis (PIS/COFINS) como será́ exigido a comprovação da redução desses 

percentuais? 

 

R: Se for o caso, será realizada diligência para o envio dos documentos comprobatórios 

da arrecadação anual da empresa, assim como das respectivas alíquotas incidentes. 

 

Esclarecimento 3: A comprovação dos percentuais (PIS/COFINS) deverá ser feita apenas 

pela média dos últimos 12 (doze) meses, ou caso a empresa não tenha completado 12 

(doze) meses no regime de tributação com percentuais variáveis, a comprovação poderá ́

ser feita apenas pela média dos meses proporcionais a que a empresa é optante. 

 

R: A comprovação dos percentuais (PIS/COFINS) deverá ser feita apenas pela média 

dos últimos 12 (doze) meses. 

 

Esclarecimento 4: Quantos dias úteis devem ser considerados para o fornecimento de 

vale-transporte e auxílio-alimentação? 

 

R: Para fins de cálculo, foram considerados 22 dias úteis para o fornecimento do vale-

transporte e do auxílio-alimentação. 

 

Esclarecimento 5: Para controle de assiduidade dos profissionais, poderá ser realizado 

por folha de ponto?  

 

R: Sim 

 

Esclarecimento 6: Será solicitado como demanda extra possíveis deslocamento fora do 

município de Niterói para os colaboradores sob a função Assistente de produção, bem 

como possíveis ocorrências de eventos noturnos ou aos fins de semana como se dará a 

composição de custo para tal especificidade. 

 

R: Não 



Esclarecimento 7: O presente instrumento convocatório restou entendimento dubio 

acerca da questão do somatório se dá de forma ininterrupta ou concomitante, haja vista 

ambas as requisições encontram-se no presente certame. 

 

R: Não foi possível compreender com clareza o teor do questionamento apresentado. 

 

Esclarecimento 8: Será disponibilizado armários ou algum outro tipo de material para o 

vigia? 

 

R: Sim 

 

Esclarecimento 9: Algum funcionário faz jus à adicional periculosidade? 

 

R: Os funcionários não tem direito a adicionais de periculosidade ou insalubridade 

 

Esclarecimento 10: Qual modal de transporte público foi utilizado para composição 

do estimado do certame? 

 

R: A tarifa de transporte público municipal considerado para o referido Pregão foi de 

R$ 5,15 


